



Два жителя Половинского района заключены под стражу по обвинению в совершении сексуального насилия



Кетовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области к уголовной ответственности привлечены два жителя Половинского района 36 и 50 лет. Мужчинам предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139, п. «а,б» ч.2 ст. 131, п.«а,б» ч.2 ст.132 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, изнасилование и совершение насильственных действий сексуального характера с применением насилия, совершенные группой лиц по предварительному сговору, соединенные с угрозой убийством).

По данным следствия, в декабре текущего года обвиняемые, находясь в нетрезвом состоянии, повредили запирающее устройство двери и проникли в дом, где проживала потерпевшая. Злоумышленники увели женщину в квартиру одного из них, где угрожая убийством изнасиловали и совершили в отношении потерпевшей насильственные действия сексуального



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

характера.

В настоящее время в рамках следствия проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, по ходатайству следователя в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела будут приняты меры к установлению иных возможных эпизодов преступной деятельности злоумышленников.

Кетовский межрайонный следственный отдел

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1521431>